

女儿欲学“艳照门”急坏妈

心理专家:要加强青春期教育,不要太过崇拜明星

受“艳照门”的负面影响,16岁少女涉足发廊差点走不脱。昨日,重庆大渡口区的赵女士向记者谈起女儿的心理变化时,感到非常担忧。她的女儿欲仿效“艳照门”的“放开”做法,要不是朋友相助,女儿可能被人控制。

忙生意忽略教育女儿

赵女士与丈夫开有一家建材门市,平时忙着做生意,忽略了女儿欢欢(化名)的教育。遇到女儿做得不好,不是打就是骂。在内心深处,欢欢产生了严重的叛逆心理。

欢欢是大渡口某职业中学的学生,学习成绩一般。由于父母疏于管教,喜欢追星的她,开始与社会上有一些不良青年混在一起。

欢欢就读的学校,实行的是封闭式教学管理,住在学校里的她,感到想外出与社会上的“兄弟伙”混不方便,干脆悄悄在学校附近租了一间屋子住。

打骂反而让女儿叛逆

学校得知欢欢没有在校住读,立即打电话通知

了赵女士。心急火燎的赵女士通过多种方式,终于在出租屋里找到了女儿。怒不可遏的她,把女儿带回家后进行了一番打骂。

赵女士发现,女儿被她打骂后,只学乖了几天,又开偷偷从学校溜出去租房住。对于女儿的想法,赵女士相信黄荆棍下出好人,以为通过打骂,就可以教育好女儿,殊不知女儿的逆反心理更加强烈。

让赵女士担忧的是,前段时间,女儿回家后在她面前谈起“艳照门”的事情,还说明星放得开,没有什么大不了的。当时,她认为孩子小不懂事,只是让女儿别去关心“艳照门”,心思应该花在学习上。

想体验“放得开”

上周星期六,赵女士发现女儿没有回家,情知不妙的她,赶紧到处寻找,拨打女儿的手机,也处于关机状态。这一下,把赵女士和丈夫急得团团转,不知如何是好。

到了星期天,坐卧不安的赵女士,突然接到女儿的电话。电话里欢欢称其在发廊里,老板不让她走,她想回家读书。闻讯后,赵女士急怒攻

心晕倒在地。苏醒过来的赵女士急忙和丈夫赶到女儿所在的发廊向老板要人。发廊老板称欢欢欠了他1000元,不拿钱别想走人。后来,赵女士在朋友的帮助下,才把女儿领回家中。

据欢欢透露,社会上那些“兄弟伙”给她吹“艳照门”时,让她产生一种冲动,在“兄弟伙”的怂恿下,她经人介绍到发廊去上班,想体验一下“放得开”的感觉。去了之后,她后悔得不得了,迫切想离开,可是老板不让走。情急之下,她才偷偷打电话给母亲求助。

孩子需要正面引导

重庆危机干预热线的高级心理咨询师朱万里说,“艳照门”对未成年人的负面影响很大,欢欢由于是未成年人,心智受到其消极影响,加上父母的家庭教育存在问题,差点造成不可挽回的后果。

朱万里建议家长要与子女交朋友,对于“艳照门”要进行必要的正面引导,教育孩子不要盲目迷信崇拜明星,洁身自好,多向品行、才艺优良的明星学习。

据《重庆青年报》

10岁女孩放学途中掉进80℃砖窑

女孩全身64%的面积被烧伤,随时都有生命危险

四肢缠满了绷带,从脖子到脸部右侧是一大片褐黄色的创面。25天以前,原本一个年仅10岁的可爱小女孩,谁能想到,现在只能躺在医院的病床上用泪水和哭喊声抵抗着病痛的折磨……



家人在精心照料李瞬馨

与同学结伴回家 一脚踩空掉砖窑

2月21日下午5点多,云南临沧市风庆县洛党镇琼岳村寺路小组的琼岳完小,二年级的李瞬馨(化名)刚上完开学第二天的所有课程。放学后,李瞬馨约上和自己同路的三年级学生杨蕾蕾(化名)一起回家,两个小女孩一路不时嬉戏着。眼看就要到家了,回家的喜悦让李瞬馨加快了步伐独自走在前面。然而,一场突如其来的灾难却在回家的路上降临了。

李瞬馨走在路边时不小心,一脚踩空掉进了路边

过医疗工作的村民对孩子进行了简单处理,立即联系了风庆县医院。县医院的救护车随后赶到琼岳村将孩子接走。

乡亲自发捐款 女孩转院昆明

李先龙一家是村里的困难户,除了10岁的李瞬馨,家里还有一个4岁的男孩。一家四口人仅靠1亩多薄田种些玉米维持生计。李先龙说,由于村里人都比较穷,买不起砖,因此几乎每家都会自己做一个土砖窑,用来烘烤一些砖自己用。李瞬馨掉进的砖窑是李先龙自家的,事发当时虽然没火了,但由于砖窑里正在闷砖,顶部只用了一层10厘米厚的泥土封盖起来的。而砖窑内部温度有80℃。

从琼岳村到风庆县医院有将近30公里的路,李仙菊一路哭着陪孩子进了医院。风庆县医院经过检查后确认,孩子属于特重度烧伤,有生命危险,立即对孩子进行了抢救。经过医院努力,李瞬馨当天保住了性命。李瞬馨的父亲李先龙在村里东拼西借才凑了1000元钱于当晚来到医院。

李瞬馨所在的琼岳完小师生在得知李瞬馨出事后,自发组织了捐款。当地民政部门、红十字会、妇联在得知李瞬馨的伤情后,纷纷自发组织了捐助,共筹款2万余元。但这对李瞬馨的治疗来说,只是杯水车薪。

由于风庆县医院医疗设

备对治疗李瞬馨有一定的困难,李先龙便和妻子、姐夫3人在风庆县医院专车的护送下,于3月10日晚7点送女儿来到昆医附二院。

64%面积被烧伤 生命危在旦夕

在医院烧伤科,医生经过诊断,李瞬馨全身64%的面积被烧伤,其中61%的面积属于深度烧伤。由于烧伤面积过大,创面已经部分被感染,李瞬馨随时都有生命危险。

经过几天的治疗观察后,昨日上午9点,李瞬馨接受了第一次手术。据医生介绍,昨天早上对李瞬馨进行的手术是下肢切开微粒皮移植猪皮覆盖术。由于烧伤面积太大,手术只能分批分次对烧坏的皮肤进行修复,同时又要尽量防止创面感染,因此医疗难度很大。下一步手术还要根据孩子的身体情况而定,并不是一两次手术就可以治疗好的。据估计,李瞬馨的伤口要医治好,一般情况下需要20万元左右。

据《都市时报》

三叉神经痛有了特效药!

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功颅痛宁颗粒,是我国目前专治三叉神经痛的中成药,该药通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛

病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛治愈易复发的难题。

专家咨询热线:

025-81973156

南京/金陵大药房/康顺/乐富来

苏州/从草堂

无锡/崇安寺

常州/明仁堂

全省各地药店有售



男子唱歌声音太吵被捅死

“平头男子当时已经倒地,那帮人也跑到了门口,可是突然其中一人折回,掏出把尖刀,又往平头仔身上捅了两下。”3月15日晚10点20分,广东东莞东城温塘砖窑市场万福歌吧内发生恶性斗殴事件,一男子被当众捅死。目击者对警方称,两帮人因唱歌声音太吵而起纠纷。

16日零点,记者赶赴现场。万福歌吧有近十间门面,里面是数间练歌房,外面则是约一百平方米的大厅,厅内排放着几张台球桌。一名平头男子躺在台球桌下,另有一名男子头部流血,站在一旁。“他们操河南口音,说是在附近工厂上班。”老板回忆说,警方随后赶到,证实平头男子已死。

有目击者称,“平头男子当时已经倒地,那帮人也跑到了门口,可是突然其中一人折回,掏出把尖刀,又往平头男子身上捅了两下。”目击者说,两帮人中,一帮4个人操河南口音,另外一帮大约8个人,分别在两个包房,包房相隔很近。争吵后发生冲突,突然拳脚

据《南方都市报》

院长浴室随地小便被刺死

截至16日,河南南阳天上人间洗浴会馆已经关了3天,原因是该会馆的保安面对纠纷时动粗,刺死了一名浴客。

天上人间洗浴会馆位于南阳市人民路的文化宫街,16日,该会馆大门紧闭,玻璃门上的告示显示“因装修暂停营业”。一位知情人透露,该会馆停业是因为发生的命案。

3月14日凌晨1时许,一位浴客被该会馆的一群保安追

打到门外,身中数刀后当场死在大街上。死者名叫孔德法,今年36岁,生前是南阳中医药研究所附属医院院长。事发当晚,他和一位姓张的同事到该会馆洗澡,因两人都喝得大醉,孔德法把小便撒在房间的地毯上。后来,孔因赔偿问题与会馆管理人员发生纠纷,与保安厮打起来,最终身中四刀,当场死亡。事发当日,部分保安被警方带走。

据《东方今报》

人群中引爆土炸弹伤了7人

前天晚上9点,东莞长安镇上角社区一超市门前发生爆炸。当时该超市一侧的舞台上有人在进行促销表演,台下有一两百人观看。舞台侧面约五分钟内先后发生两次爆炸,六男一女受伤,其中两男子左眼被炸失明。一名涉嫌两次引爆自制爆炸物的男子被警方现场抓获。

目击者肖先生说,爆炸时他正好从该超市购物出来。刚到超市门口,左手边的舞台就传来“轰”的一声巨响,人们惊叫着四散而逃。他看见有几人大腿、脸部受伤流血。肖先生介绍,因为当天是周日,该超市前小舞台有促销表演,台前有一两百人围观。

附近一保安说,第一次爆炸后人们一时不知道发生了什么事。散开的人群有部分又聚集到小舞台想看个究竟。约5分钟后,突然有人大喊“还有一个炸弹,快跑!”在大家散开的同时,现场又传来一声巨响。不久后多辆救护车和警车赶到,接走了几名伤者。一个年纪比较大的男子被警察带

走,据说是引爆炸弹的人。这次爆炸事件中的7名伤者为6男1女。其中一年轻小伙子在制止男子引爆第二枚土炸弹时被炸瞎左眼。在该超市购物的另一名19岁小伙子也在爆炸中失去左眼,一个星期前他刚从湖南老家来到东莞,前天是上班第一天。目前此两人伤情已经稳定,其余5名伤者无大碍。

昨天上午,长安镇宣传部门通报称,3月16日21时,长安镇上角一间名为“顺源丰”超市的门口东侧小舞台旁边,发生一起人为自制爆炸物爆炸事件,造成7人受伤。涉嫌引爆爆炸物的男子被抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人黄某现年54岁,小学文化,无业。今年3月到长安镇上角社区居住,育有一儿一女。黄某称,因为他没钱吃饭、治病,再加上家里人都看不起他,所以他仇恨社会,决定报复社会。在审讯中,黄某言语思路不清,行为怪异,疑似精神病,详情有待进一步司法鉴定。

据《南方都市报》



时间:3月1日-3月31日

疤痕泪眼难看影响美观,给患者身心造成巨大伤害。南京金陵康复医院独家采用国际先进的美国百利除疤技术和设备,治疗痤疮、腋臭疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手足疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、脱毛等,是医学界公认的治疗疤痕最理想方法,以下是疤痕治疗最佳季节,望患者莫失良机。

疤痕热线:025-83346296

激光治疗中心:南京鼓楼医院

地址:南京市鼓楼区中山路307-1号

咨询电话:8008289408

客服电话:025-84541501

女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性的常见多发病。权威机构调研显示,在我国有很多的中老年女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症状。

所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理非自主排尿外,其他人群由于各种原因所引起的非自主性排尿都统称为尿失禁。常见的尿失禁包括:压力性尿失禁(咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然增高时,尿液失去控制而不由自主的流

出)、急迫性尿失禁(憋不住突然想小便,但未等到上厕所就尿湿了裤子)。

专业人士指出:尿失禁既能预防,也完全能治愈。国家中成药“陈固涩口服液”是治疗尿失禁、尿频的良药。该药以野生拟黑多刺为主要原料,采用超临界萃取工艺,其中含有多种生物活性物质,具有益气补肾,固涩小便之功效。

免费咨询电话:8008289408

025-84541501

不吃药、不手术 快速消溶胆结石

胆石像体内“定时炸弹”,一旦发作痛如刀绞!久治不愈更易引发急性胰腺炎、胆囊坏死甚至恶变!

鹤寿堂清贴是鹤寿堂药业有限公司在古方脐疗的基础上,精选21味中草药,突破性运用超临萃取技术研制的新型制剂。

药物敷脐后,通过高浓度药物的透皮作用,强